



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4056.**

Benyújtás dátuma: **2018-12-18 22:28**

Parlex azonosító: **UB2HXYB50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Bártfai-Mager Andrea, tárca nélküli miniszter (nemzeti vagyon kezeléséért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Diszkalkuliában vagy akalkuliában szenved Fónagy János és a többi Fideszes?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az MTI-n megjelent hír alapján megtudtuk, hogy lemondott Gémesi György (Gödöllői Lokálpatrióta Klub) a Zöld Híd B.I.G.G Nonprofit Kft.-t tulajdonló Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás elnöki posztjáról. Gémesi György az MTI-nek elmondta, hogy látva a kialakult helyzetet, ismerve a politikai szándékokat döntött a lemondásáról.

Mit ad isten, hogy-hogy nem, Fördös Attilát, Vác Fideszes polgármesterét választotta elnökének az Észak-Kelet Pest és Nyugat-Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás december 1-jén megtartott taggyűlésén.

Dr. Fónagy János, Miniszterelnöki Kormányiroda államtitkára az "Olaszországban a Camorra, Magyarországon az NHKV Zrt.?" című, K/3407. számú írásbeli választ igénylő kérdésemre adott válaszában a sértődöttség jelét véltem felfedezni. A válasza nélkülözte a számadatokat. Ezt annak tudom be, hogy lehet, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. nyilvántartással összefüggő rendszerét is ugyanazon vállalkozás készítette, mint amely a számlázást.

A válaszok már csak azért is lennének megnyugtatóak, mert a vg.hu portálon megjelent „Mínuszban az NHKV Zrt. saját tőkéje” című cikk szerint gazdálkodási nehézségekre utal a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. leadott, 2017-re vonatkozó beszámolója.

Kérdezem Önt:

1. A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. mekkora összeget utalt át a Zöld Híd B.I.G.G Nonprofit Kft. részére 2017-ben?
2. A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. mekkora összeget utalt át a Zöld Híd B.I.G.G Nonprofit Kft. részére 2018-ban?
3. Miért kellett a 1548/2018. (X. 30.) Korm. határozattal a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásához 2018. évben feltétlenül szükséges kiadások fedezetére 26.443.000.000 forint támogatást biztosítani?

Budapest, 2018. december 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció